
Zpráva o činnosti 

Honebního společenstva Horní Moštěnice za rok 2022 
 

 

     Výbor honebního společenstva se v roce 2022 sešel 2x. Na programu jednotlivých jednání bylo 

zajištění valných hromad za rok 2021 a za rok 2022. Kromě těchto organizačních úkolů, bylo 

projednání sčítání zvěře v honitbě za rok 2022. Bylo konstatováno, že přestože v roce 2021 v době 

covidové pandemie, nebyl proveden žádný hon, a pohyb veřejnosti v přírodě byl nižší, a zvěř měla 

potenciálně větší klid, došlo v roce 2022 k poklesu sečtené zvěře a to u zajíce polního o 10 ks a 

bažantů o 11 ks. Na stejném početním stavu zůstal počet srnčího a kachen divokých. 

 

V roce 2022 byl sečten tento počet zvěře: 

 

                                            Minimální stav                 Normovaný stav            Stav k 26. 2. 2022 

Zajíc polní                                     43                                     155                               98 

Bažant obecný celkem                  25                                     105                                42 

                                                                                         z toho 14 ks kohout a 28 slepic 

Srnec obecný celkem                      5                                       26                                 26 

Kachna divoká                                                                                                              36 

 

Součástí hlášení počtu zvěře v honitbě je také seznam počtu loveckých psů. Myslivecký spolek má v 

současnosti 6 loveckých psů. Výbor honebního společenstva byl v průběhu roku 2022 a to v dubnu a 

červenci, seznámen s plánem péče o zvěř a plánem chovu a lovu zvěře v hnotbě. 

Na výborové schůzi 9. 2. 2022 byl pojednán program a zajištění valné hromady za rok 2021. 

Na další výborové schůzi, která se konala 13. 12. 2022, bylo projednání dopisu Povodí Moravy, ve 

kterém Povodí Moravy oznámilo ukončení členství v našem honebním společenstvu, a dopis 

Mysliveckého spolku Horní Moštěnice, týkající se možnosti pronájmu části pozemku v katastru 

„Koplínek“ za účelem osetí a sklizně jetelinotravní píce pro spárkatou zvěř. Myslivecký spolek sdělil, 

že má zajištěn jak v současnosti, tak v budoucnosti dostatek krmných směsí pro přikrmování zvěře v 

honitbě. 

Dále výbor pojednal žádost mysliveckého spolku v Horní Moštěnice  snížení nájmu z honitby za rok 

2022. Výbor souhlasil se snížením nájmu a navrhl ke schválení valné hromadě snížení nájmu z 

honitby za rok 2022 na 6,- Kč z ha. Tato částka zaručuje úhrady nutných nájmů (Pozemkový fond) a 

administrativu Honebního společenstva v daném roce. 

Posledním bodem jednání bylo zajištění konání valné hromady za rok 2022. Termín konání valné 

hromady byl stanoven a 17. 2. 2022 a výbor schválil program valné hromady. Výbor dále provedl 

kontrolu usnesení z valné hromady z roku 2022 a byl seznámen se zprávou o hospodaření H.S. za rok 

2022. 

 

V Horní Moštěnici  17. února 2023 

 

                                            Josef Procházka 

                                                                                           starosta HS. Horní Moštěnice 


